

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 25 ФЕВРАЛЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

О чем говорят и пишут

Прогноз Лебедева. Оптимизм кардиолога

«Любите Россию» - с таким призывом обратился к таковой общественности российский политик генерал Александр Лебедев...

ной и стабильной Россией, была главной и во время лекции бывшего секретаря Совета безопасности РФ...

власть, выборы прошли исключительно демократически. Все это означает, что процесс пошел по цивилизованному пути...

сомнения, будет в состоянии в будущем в полной степени возобновить свою обычную деятельность. Об этом напечатала интервью итальянская газета «Корriere делла сера»...

Инф-досье

США готовятся развернуть новую модификацию ядерного оружия - бомбу, способную поражать подземные укрытия, сообщила газета «Дифенс Ньюс»...

Министр обороны

Белоруссии Александр Чумаков считает, что реформа в вооруженных силах страны в основном завершена. По его оценке, на базе Белорусского военного округа сейчас создана сравнительно небольшая, но достаточно хорошо вооруженная обученная армия...

Высшей награды Чечни - ордена Чести Чечни - и воинского звания генерал-полковник экс-президент республики Зелимхан Яндарбиев.

Эта странная страна

Мало не будет?



Экие мы застенчивые! Но чего тут стесняться? Или кроме нас никто в мире не знает, что Россия - очень пьющая страна? И никто в мире не удивился бы, если бы на месте этих молодых были сняты младенцы...

Конечно, правомерно и такое предположение: продавщицы «паленой» водки, включая немощных старичков и «перспективных» грудничков. Так что напрасно вы, бабьоньки, очи ясные спрятали - народ должен знать своих передовиков.

Инф-досье

Страны НАТО могут поставить вопрос о контроле под эгидой ООН российских ядерных сил, считает министр обороны РФ Игорь Родионов. Он сослался, в частности, на данные разведыводок НАТО, согласно которым «силы общего назначения российской армии не представляют никакой опасности»...

Президент России Борис Ельцин надеется, что в ходе встречи с президентом США Биллом Клинтон, запланированной на 20-21 марта в Хельсинки, будет найден компромисс по вопросу взаимоотношений России и НАТО...

Сбор и уничтожение керосиновых и газовых светильников южнокорейского и китайского производства пришлось начать в Хабаровском крае. Как выяснилось, продаваемые в течение 2-3 последних лет через торговую сеть такие светильники дают повышенный радиационный фон даже в нерабочем состоянии...

Криминал

Нелюди

В школу 20 февраля троица несовершеннолетних не пошла. Они прекрасно знали, что приближенный десятилетний мальчик остался один, что есть в квартире пригласивший им видеомониторинг (К. Бывал здесь неоднократно как сослуживец старшего брата)...

Постановление от 03.02.97 №13

О законе Алтайского края «О свободной экономической зоне»

В целях повышения жизненного уровня населения Алтайского края на основе активизации предпринимательской деятельности, привлечения иностранных и отечественных инвестиций, увеличения промышленного и сельскохозяйственного потенциала, расширения культурного и научно-технического сотрудничества с зарубежными странами, на основании ст.73 Устава (Основного закона) Алтайского края краевое Законодательное собрание постановляет:

Крестьянские заботы

Тяжела ноша... у посредника?

На Заречной ферме совхоза «Линевский» Смоленского района убеждены, что корова не может быть убыточной. И сейчас получают в сутки по 15 килограммов молока от первотелок на раздое, собираясь пополнить ими молочное стадо. Его здесь постоянно увеличивают, несмотря на всеобщее сокращение дойного поголовья...

Выпускать на волю не хотят

Товарищество «Долганское» Крутихинского района, установив счетчики на производственных участках, стало платить за электроэнергию вдвое меньше. Закупило электросчетчики и товарищество «Боровое». Но... монополисты из Северных электросетей не разрешили их установку: мол, сначала погасите накопившиеся долги вместе с пеней. Словом, они никак не хотят выпускать потребителей из долговой ямы.

Не бей лежачего

По данным землеустроителей, выгнанные диким диспаритетом цен в нищету козихинские хозяйства нынешней весной не смогут засеять и отправить в залежь восемь тысяч гектаров пашни. Сейчас районный комитет по землеустройству совместно с райсельхозуправлением пытаются убедить более крепкие хозяйства взять на свой баланс и засеять дополнительно хотя бы половину этих залежных земель. Но и у крепких, похоже, сил на пределе.

Однако!..

На Каменской птицефабрике, как и предусмотрено проектом, было 200 тысяч кур-несушек. И яич производство не малое. Однако времена изменились. Сегодня эта птицефабрика... закупает яйцо в Новосибирске, чтобы продать его в Камне. Анекдот да и только: огромное предприятие соблазнило ролью перекупщика. Впрочем, все закономерно - сначала птицефабрика затеяла свои реформы, решив вместо яиц производить мясо, а затем начались реформы общегосударственные, сопровождаемые бесхозяйственностью, растаскиванием и бескомпромиссом. Вот и совокупный итог этих деяний.

Крестьянские заботы собрали А. ЧИСТОВ, А. ГОМЗЯКОВ, И. МИКУРОВ, А. АСТАПОВ.



ПОГОДА

Сегодня день в крае и Барнауле переменная облачность, по западным районам снег, слабая метель. Ветер юго-западный, умеренный. По западным районам сильный. Температура днем минус 6-11, по востоку края до минус 16. В последующие двое суток временами снег, слабая метель. Ветер западный, умеренный. Температура 26 февраля ночью минус 11-16, днем - минус 6-13.

Ситуация

КТО ВОСКРЕСИТ ВОСКРЕСЕНКУ?

И каждую ночь летели головы... И плакали доярки, и ругались скотники. И ничего не ведал находившийся в профилактории директор. И кто-то очень алчный втихаря продавал мясо животных и складывал в карман шуршашие денежки...

Мрачную картину нарисовали мне, не скупясь на слова, воскресенские животноводы. Заснеженная Воскресенка звала меня, но разыгравшаяся метель не пускала. Пришлось задержаться на несколько дней. И кстати, за это время вернулся из отпуска директор акционерного общества Ю. Поснов. Без него разговор получился бы односторонним. До начала общего собрания акционеров, на которое пригласили корреспондента краевой газеты, оставалось больше часа, заглянуть в контору, в кабинет директора, как говорится, сам Бог велел. Юрий Поснов сразу же начал жаловаться на безденежье, диспаритет цен, невнимательные районных и прочих властей.

Подписка-97

Итог один - «Алтайка» в лидерах

В минувшую пятницу в краевом центре закончил работу семинар-совещание, проводимый Управлением федеральной почтовой связи с руководителями своего районного звена. На семинаре, помимо экономической учебы, были подведены итоги хозяйственной деятельности районных узлов связи, а также результаты подписки на первое полугодие 1997 года. Самой популярной и читаемой газетой по-прежнему остается «Алтайская правда». На нее подписалось более 117 тысяч человек. Такого тиража не имеют даже все вместе взятые другие краевые газеты.

Событие

Торговать так торговать

Сегодня в Казахстане начинается работа выставка-ярмарка «Алтайские предприятия в Семипалатинске». В ярмарке примут участие 36 алтайских предприятий. Среди них АО «Алтайгеомаш», «Алтайкокс», «Алтайвитамины», «Алмак», Алтайское управленческие лесами, Барнаульский ликеро-водочный завод, спичечная фабрика. Довольно широкий круг предприятий представит свою продукцию и с казахской стороны - кондитерская фабрика «Рахат», торговый дом «Айгерим», АО «Ак-мол» и многие другие. По словам директора выставки Елены Павловой, руководители алтайских предприятий связывают ярмарку с надеждами на улучшение торговых отношений с Казахстаном и увеличением экспорта своей продукции.

Неблагоприятный день и часы в феврале 26 (20-22)

Курсы валют на 24 февраля 1997 г.

Table with columns for bank names, dollar rates, and ruble rates. Includes entries for Altai Business Bank, Zernobank, and others.



СПИСОК ПРИСЯЖНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ (ОСНОВНОЙ)

Table with columns: Фамилия, имя, отчество, Год рождения, Место жительства. Lists names and addresses of jurors.

ВДПО РЕАЛИЗУЕМ ОГНЕУПАКОВКИ всех марок. Выполняем противопожарные работы.

ИНФОРМ ПРЕСС РЕКЛАМА "АП" Короленко, 105 5 этаж. ШИНЫ на комбайны, тракторы, тележки, ЗИЛ, ГАЗ, КАМАЗ и т.д.

Макаронные изделия «АЛМАК» Широкий ассортимент - Гибкая система скидок - Оплата в любой форме.

АВТОМОБИЛИ ВАЗ АВТОМОБИЛИ БЕЗ ПРОБЕГА, ДОСТАВА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ТРАНСПОРТОМ ФЕВРАЛЬСКИЙ ВЫПУСК - ЯНВАРСКИЕ ЦЕНЫ!

ОРГТЕХНИКА ПИЩУЩИЕ МАШИНЫ механические и электрические. Цены низкие: от 780 тыс. руб.

Закупаем и берем на реализацию ПШЕНИЦУ продовольственную и фуражную по цене до 1000 руб/кг.

КУПИМ ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ АККУМУЛЯТОРЫ Б/У В СБОРЕ

АЛМАК АЛТАЙСКАЯ АЛЮМИНИЙ КОМПАНИЯ Трубопроводная арматура: задвижки, вентили, клапаны.

УПТК «Агроспецмонтаж» реализует: НАСОСЫ типа К, ММ, СЭВ, Д, Х, ВВН, ВКС; электродвигатели.

ШИНЫ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ: 200Х608, 210Х608, 220Х608.

ТЕАТРЫ КРАЕВОЙ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ. Театрально-эстрадное представление «СНЕЖНОЕ РЕВЮ».

ПРОДАЕТСЯ сруб 3х3, цена 1500000 руб., с доставкой. Продаю 2-комн. квартиру в центре.

творчество

«Не бывают чудеса, а бывает колбаса»?

Потребность в чуде - главная потребность детства. Каждый ребенок - первооткрыватель Вселенной, и потому в раннем детстве дефицита чудес нет, пожалуй, ни у одного малыша...

Потребность в чуде - главная потребность детства. Каждый ребенок - первооткрыватель Вселенной, и потому в раннем детстве дефицита чудес нет, пожалуй, ни у одного малыша...

ученой книге доктора Дятла сказано, что такого цветка нет ни на земле, ни под землей, ни на небе. И все же друг Медвежонка Ежик берется найти цветок Илютик. В предновогоднюю ночь он добирается до Забытого колодца...

ковых эффектов. В общем, «не бывают чудеса»... После премьеры можно было бы поставить точку, потому что отныне детский театр и вовсе «ничей».

Торгово-промышленная Компания "Алекан" реализует со склада в ассортименте Лист (1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 4.0, 5.0, 6.0, 8.0, 10.0, 12.0) Уголок (20, 25, 32, 36, 40, 45, 50, 63, 75, 90, 100, 125) Швеллер (8, 10, 12, 14, 16, 18, 24, 27, 30) Арматура (12, 14, 16, 18, 25, 28) Балки (10) Круж (6, 5-65) Трубы (17-219) Проволока ОК(3, 0.4, 0.5, 0)

Быстроинстопский мелькомбинат: продаем высококачественную муку, манку (сертифицированы); покупаем пшеницу мягкую 3 класса; принимает пшеницу в обмен на муку, уголь ДР, ГСМ, пиломатериал, зап. части ДТ-75, авторезину; заключит договор на поставку глины под новый урожай.

КОМПЬЮТЕРЫ ОТ ФИРМЫ Мэйпл ...ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ г. Барнаул, пр. Строителей, 8-а тел. 22-62-38

Клуб 4-х коней Чемпионат-97 Не ФИГУРистые, но симпатяшки! Сегодня на чемпионате - тур миниатюр. Всего по семь фигур - и в той, и в другой задаче. А сколько остроумия, задора... Ну просто симпатяшки!

Задание N 5. Белые начинают и дают мат в три хода (3 очка). Белые: Кр2, Фг1, Лб4, Сб6 (4 фигуры). Черные: Кра8, Лн7, пешка g2 (3 фигуры).

В Линаресе - сеньор Рентеро... Только что завершившемуся супертурниру в Линаресе предшествовал маленький скандал, когда Анатолий Карпов, чемпион мира по версии ФИДЕ, проигнорировал приглашение организатора сеньора Рентеро...

Дорогой глиной... Стартовые задания чемпионата-97 (см. «АП» за 23 января с.г.) особых хлопот у наших читателей не вызвали. Двухходовку решает эффективное 1. Са4!, в трехходовке ладье надо сначала перекрестить ферзя 1. Лс2!, чтобы король соперника далеко не ушел.

Спортом Чтоб медали шею не тянули Барнаулский конькобежец Сергей Клевачев, как и обещал журналистам, не принял участия во всех стартах чемпионата России по спринтерскому многоборью и на дистанциях 500 и 1000 метров в Костроме.

На ринг приглашаются С 27 февраля по 1 марта в барнаулском спортивном комплексе «Обь» пройдет традиционный Всероссийский турнир по кикбоксингу, посвященный памяти тренера Юрия Иванова, стоявшего у истоков развития карате и восточных единоборств у нас на Алтае.

"Алтом-АВТО" предлагает ПИКАПЫ НА БАЗЕ ВАЗ-21043 по цене 29.500.000 руб. Барнаул, Социалистический, 87 Тел. 23-43-03, т/факс 23-57-95.

ФИРМА «ЭЛЭН» лампы, светильники, счетчики, нихром, провод, кабель, ТЭНы, эл. двигатели, автоматы, пускатели, кнопки, трансформаторы тока, гвозди

SONY Настоящий ЗВУК - ЭТО SONY ОСТАЛЬНОЕ - ОТ ЗВУКА

Фирма SONY предлагает вашему вниманию лучшие двухкассетные магнитолы. Расширенный УКВ диапазон - позволит Вам всегда находиться на волне хорошего настроения.

Учредители: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Адрес редакции: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ АП Сдано в печать - в 15.00 Выход по графику - 17.30. Индекс 50300.